

Cotidian al județului Satu Mare și județelor limitrofe

informația

ZILEI

anul VII **1778** vineri, 6 august 1999 16+8+8 pagini
2000 lei

70 de copii din centrele de plasament din județ au petrecut 10 zile în Ungaria

Chiar dacă în județul nostru sistemul de ocrotire și protecție socială a copilului aflat în dificultate se confruntă cu mari probleme de natură financiară, există și realizări. Dr. Hejja Botond, directorul Centrului de Plasament nr.1 Satu Mare și Eugenia Mălăescu, director al Direcției Județene pentru Protecția Copilului ne-au relatat unul din aspectele pozitive concretizate recent printr-un program derulat în cursul lunii trecute.

● **Acordul de colaborare cu Asociația "Ertuk-veluk", Ungaria a fost încheiat în primăvara acestui an**

Asociația "Ertuk-veluk" este o organizație civilă de protecție a copilului, cu peste 200 de membri, organizații civile, instituții și persoane fizice. În cursul lunii februarie, Direcția Județeană pentru Protecția Copilului Satu Mare a încheiat un acord de colaborare cu asociația menționată, scopul urmărit fiind îmbunătățirea reciprocă a sistemelor de protecția copilului din România, respectiv, Ungaria, prin activități comune ale copiilor din instituțiile celor două țări (tabere de vară), programe de instruire și perfecționare ale personalului.

● **În prima etapă, 60 de copii din trei instituții din Ungaria au petrecut 10 zile la Satu Mare**

Până în prezent, în baza

acordului s-a derulat un program de vară, de "schimb de copii" între trei instituții de ocrotire a copilului din județul Satu Mare și trei din Ungaria. Astfel, în cursul lunii iulie, 60 de copii instituționalizați din casele de copii din Nyirbator și Szentes au fost găzduiți 10 zile la centrele de plasament din Halmeu și Satu Mare, după care, 70 de copii din centrele de plasament Satu Mare, Carei și Halmeu au avut o vacanță tot de zece zile în Ungaria. Copiii sătmăreni au fost cazați și găzduiți de casele de copii din Nyirbator, Szentes și Mako.

● **27 de angajați ai DJPC au vizitat casele de copii din Ungaria**

În cadrul unui schimb de experiență, la începutul lunii trecute (în intervalul 1 și 4 iulie), 27 de angajați ai DJPC Satu Mare și ai centrelor de plasament aferente, au vizitat mai multe instituții de ocrotire a copilului din Ungaria. O altă colaborare a DJPC s-a concretizat printr-un acord de susținere cu Centrul de Resurse CREST pentru organizații neguvernamentale. Centrul de Resurse acordă asistență tehnică, consultanță și instruire managerială Direcției. CREST a contribuit la elaborarea proiectelor de restructurare ale centrelor de plasament.

Silvia Majer